

УЧИСЬ, МОЛОДОЙ КОММУНИСТ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОГДА ставлевару Р. Нуржаеву в парткоме предложили посещать школу молодых коммунистов, он охотно согласился. Предложение отвечало жизненным планам молодого рабочего. Обязанности партия, и об этом знает Нуржаев, многообразны и не легкие. Долг коммуниста не только быть образцом в труде, его должны отличать высокие духовные и нравственные качества, он обязан быть активным политическим бойцом.

Многие из этих качеств и приобрел ставлевар в школе молодого коммуниста, созданной при парткоме Узбекского металлургического комбината имени В. И. Ленина.

Через год, обогатившись политическими знаниями, познакомившись с основами внутрипартийной жизни и, Р. Нуржаев вступил в ряды партии. А сегодня коммунист Нуржаев — один из лучших производственников предприятия, активный общественник, наставник молодежи. Свои общественные обязанности выполняет с присущей ему серьезностью и ответственностью.

В постановлении ЦК КПСС «О работе партийных организаций Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС» и VI пленума ЦК Компартии Узбекистана подчеркивается, что в условиях развития социализма работа партийных организаций по приему и воспитанию коммунистов имеет важнейшее значение для дальнейшего укрепления рядов партии, повышения ее руководящей роли в обществе. Приведенный выше пример рождения активного политического бойца партии свидетельствует о том, что школы молодого коммуниста играют заметную роль в воспитании качества, которыми и должен отличаться партиец.

Школа молодого коммуниста при парткоме металлургического комбината стала замечательным университетом для многих. У. Тухраклов, например, вырос от рабочего до заместителя начальника прокатного цеха и стал одним из лучших пропагандистов предприятия. Э. Амарилонца М. Юсузова не только повзрослел в

коллективах цехов, бригад и участков около 30 бесед по материалам майского Пленума ЦК КПСС.

Плодотворно работает школа молодого коммуниста при горкоме партии. Ее слушатели — молодые коммунисты малочисленных партийных организаций города. Мы рассматриваем эту школу не только как форму воспитания нового пополнения активными бойцами партии, но и как определенную базу подготовки актива для работы в комсомоле, профсоюзных и других общественных организациях. Перед слушателями городской школы с лекциями выступают второй секретарь горкома партии С. Мокин, ведущие инженеры П. Кузнецова, В. Чен и другие. Работники партийного аппарата помогают молодым коммунистам глубже и усвоить требования Устава КПСС и Программы КПСС, нормы и принципы партийной жизни.

Горком партии систематически рассматривает планы школ молодого коммуниста, тематику лекций и бесед, заботится о том, чтобы уровень занятий отвечал требованиям XXV съезда КПСС.

Мы видим всю заботу в том, чтобы больше привлекать в школы молодого коммуниста лучших молодых производственников, которые готовы вступить в ряды КПСС. Но в числе слушателей школ эта категория людей составляет незначительную часть.

Опыт показал, что такие школы нужны, они помогают молодым партиякам становиться высококачественными, активными бойцами партии, правоплановыми в шеренге строителей коммунизма. В связи с этим хотелось бы сказать вот о чем. Если армия пропагандистов, агитаторов, политинформаторов имеет богатейшую методическую литературу и пособия, то для школ молодого коммуниста пока, к сожалению, нет ни примерных программ, ни специальной литературы. А они настоятельно необходимы.

А. ИБРАГИМОВ,
Первый секретарь Бектавдского горкома партии.



Полным ходом идет уборка кукурузы на зерно в колхозе имени Нарманова Багатовского района. Ежедневно на грузовые машины доставляется по 160-170 тонн зерна. Труженики колхоза обязались собрать по 110 центнеров кукурузного зерна с каждого гектара, продать государству 1.800 тонн. На снимке: уборка кукурузы.

Фото К. АТАЕВА (УзТад).

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготлетнюю, плодотворную работу на предпринятых грандиозных авансах республикан и в связи с шестидесятилетием со дня рождения присвоил почетное звание «Заслуженный работник транспорта Узбекской ССР» Ибрагимову Атадилу Ибрагимовичу — заместителю начальника аэропорта по перевозке и коммерческой экспедиции Самаркандского авиалинии Узбекистана Узбекского управления гражданской авиации.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за заслуги в области литературы присвоил почетное звание «Заслуженный работник культуры Узбекской ССР» Марьяновскому Григорию Исифовичу — писателю.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготлетнюю, плодотворную работу в органах здравоохранения, заслуги в деле оздоровления трудящихся присвоил почетное звание «Заслуженный врач Узбекской ССР» Тимофеевой Юлии Ивановне — главному врачу санатория «8 Марта» Узбекского республиканского совета по управлению курортами профсоюзам.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготлетнюю, плодотворную работу в партийных, советских, комсомольских органах и в связи с пятидесятилетием со дня рождения наградил Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Мухаммадиева Атамурата — начальника управления внутренних дел Самаркандского облисполкома.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготлетнюю, плодотворную работу в партийных, советских, комсомольских органах и в связи с пятидесятилетием со дня рождения наградил Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Рахматову Халву — старшего консультанта юридического отдела Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

20-ЛЕТИЮ КОСМИЧЕСКОЙ ЭРЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

4 октября 1957 года впервые в мире с советского космодрома был запущен искусственный спутник Земли. Это событие стало началом истории, ознаменовавшей начало космической эры. 19 сентября в Москве состоялось торжественное мероприятие, посвященное 20-летию космической эры.

В симпозиуме, организованном Академией наук СССР, принимают участие известные ученые, конструкторы, специалисты в области ракетно-космической техники, историк науки и техники, посвященный 20-летию космической эры.

В. НИКУЛИН,
Спец. корр. «Правды Востока».

Н. БОРОТЫСЬ ЗА УКРЕПЛЕНИЕ РАЗРЯДКИ

Нью-Йорк, 19 сентября (ТАСС). По сложившейся традиции в третий вторник сентября здесь открывается ежегодная сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Нынешняя — XXVII сессия собирается в обстановке, благоприятствующей решению ее главной задачи — укреплению мира и безопасности народов.

Положительные решения, принятые ООН в последние годы по инициативе Советского Союза и других социалистических стран, создали хорошие предпосылки для укрепления сотрудничества этой самой представительной и авторитетной международной организации. Этому способствуют и сдвиги в расстановке сил в ООН, ООН пополнилась большей группой недавно освободившихся в странах, выступающих с антиколониальных, антиимпериалистических позиций. Расширяются ряды стран социалистического сотрудничества. В первый же день работы сессии члены организации будут приняты Социалистическая Республика Вьетнам, что является большой победой всех миролюбивых сил.

Всего в работе XXXII сессии предстоит представить 147 стран. Им предстоит обсудить 126 вопросов повестки дня. Главные из них — разрядка международной напряженности, расширение позитивных процессов, происходящих в сотрудничестве, подкрепить политическую разрядку разрядкой военной, добиться новых конкретных результатов в области разоружения, ликвидации вооружения и разрушения.

Центральное место в повестке дня сессии занимает вопрос разоружения. Самыми актуальными из них являются инициативы, направленные на удержание нераспространения ядерного оружия, всеобщее и полное прекращение испытаний ядерного оружия, отмена испытаний новых видов и систем оружия массового уничтожения, нераспространение нераспространения ядерного оружия, всеобщее и полное прекращение испытаний ядерного оружия, отмена испытаний новых видов и систем оружия массового уничтожения, нераспространение нераспространения ядерного оружия, всеобщее и полное прекращение испытаний ядерного оружия, отмена испытаний новых видов и систем оружия массового уничтожения.

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

19 сентября в Москве началась работа вторая сессия советско-американской совместной комиссии по сотрудничеству в области жилищного и других видов строительства.

Были заслушаны доклады совместных рабочих групп и уточнена тематика научно-технического сотрудничества в области строительства на 1977-1978 годы. Комиссия позитивно оценила достигнутые результаты сотрудничества и наметила конкретные меры по дальнейшему развитию взаимовыгодного обмена передовым опытом проектирования и строительства между СССР и США.

ЗАРБЕЖНЫЕ СОБЫТИЯ ВОСКРЕСНОГО ДНЯ

ПРОТИВОРЕЧИЯ ОСТАЮТСЯ
ВАШИНГТОН. Завершился двухдневный американско-французские переговоры.

ИНТЕРВЬЮ Г. МИСА
БОМБ. Комментарий события в ФРГ, связанные с похищением террористами 5 сентября в Кольне председателя федерального объединения союзных немецких работодателей (ФФГ) Г. М. Шлеера, президента Германской федерации журналистов Г. фон Шлеера.

НАПРЯЖЕННАЯ ОБСТАНОВКА
АДДАС-АБЕВА. Национальное революционное оперативное командование (НРОК) Фролинского военного округа объявило, что в возрасте до 60 лет вступает в армию.

УСИЛЕНИЕ БОЕВ НА ЮГЕ ЛИВАНА
БЕЙРУТ. На юге Ливана вооруженные формирования коммунистической партии при поддержке израильской авиации, артиллерии и танков третий день продолжают атаковать позиции Палестинского движения сопротивления и национально-освободительной армии.



Высокими темпами ведут уборку хлопка механизаторы совхоза имени Касима Рахмова Ленинского района. Им предстоит убрать «белое золото» с 3,770 гектаров. На полях в две смены работают 96 хлопкоуборочных машин. На снимке: погрузка хлопка в транспортные тележки.

Уверенно повели «голубые корабли»

САЙДИНСО уже четвертый год самостоятельно водит хлопкоуборочную машину, но перед тем, как вступить в новую уборочную кампанию, всегда волнуется. Вместе с друзьями У. Хамидовым, А. Тургуновым, А. Инамовым ей выпала честь начать и сдать 77-й. Первой в совхозе «Дустлик» первой в Комсомлабадском районе, первой в области! Как тут не волноваться — ведь какал ответственности!

Мелибой Мирзакаримов, наставник, опытный механик, тот, кто помог девушке овладеть мастерством, наблюдает за действиями своей ученицы и удовлетворен. Уверенно повели свои «голубые корабли» и товарищи Сайдинсо...

БОЛЬШЕ ХЛОПКА РОДИНЕ!

Вестни с полей республики

ГРАВИЙНАЯ ДОРОГА привела нас с центральной усадьбы таптакского колхоза «Коммуна» на полевой стан бригады Шермат Карабаева. Коренастый, подтянутый, с нежными чертами лица, бригадир больше походил на вчерашнего десятиклассника, чем на бывалого хлопководца.

— Ну что, товарищи, — спросил у членов бригады первый секретарь Таптакского района партии Абдухамат Махмудов, — к бою готовы?

— Готовы! — в один голос ответили молодые механик-водители Якуб Турдыев, Малжид Якубов и Шеркомил Париев. Все встало, словно договорившись, повернулись лицом к 10-гектарной нарте, у обочины которой светился голубизной, стояли три новеньких четырехрядных «Узбекистан». Поле было похоже на огромный белый скатерть — дефолиация сделала свое дело.

— Что ж, не будем терять времени, — негромко произ-

ЕСТЬ ПЛАН!

Широко развернулось социальное соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, труженики десятой бригады Героя Социалистического Труда Кан О Нама из колхоза имени Энгельса Среднеиринского района досрочно, за 7 рабочих дней, выполнили народнохозяйственный план по продаже сырья государству. С каждого из 205 гектаров получено 30 центнеров сырья. Почти весь урожай снят машинами. Механик-водители хлопкоуборочных машин Батол Нурiev и Турсунбай Абдураимов выгрузили из бункеров своих машин по 150 тонн сырья.

БРИГАДА ЗАБОТЛИВЫХ

кануне нашего приезда его коллектив собрал третью часть запланированного урожая. На большей части площади еще в августе провели дефолиацию. По мере готовности полей пускают на них машины.

Везде на участке чистота и порядок. Идеальная чистота на полевом стане, ровные разворотные полосы. А земля по виду, как на старопашотных участках. Ни за что не подумаешь, что здесь когда-то были дикое заросли и барханы. Калыр-ака поясил.

— Ежегодно, вот уже в течение четверть лет, — я пришел сюда первым, — на каждый гектар вносятся до 50 тонн местных удобрений. Затраты окупаются.

На одной из карт встретил механизатора Омана Киргизова. Он обещал возле своего «голубого корабля»,

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Высокую оценку результатов беседы с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневом дал генеральный секретарь ООН Курт Валдхайм. Он отметил, что Брежнев не только высказался в поддержку широкого круга вопросов, связанных с деятельностью ООН по поддержанию мира и безопасности, а также некоторых актуальных международных проблем.

Вальдхайм заявил, что в Нью-Йорке в настроении сейчас более оптимистичным, чем в прошлом, в отношении политического климата в мире.

В Копенгагене состоялся пленум ЦК Компартии Дании. Участники пленума обсудили актуальные вопросы, стоящие перед партией в стране, международные вопросы, задачи датских коммунистов в преддверии периода правления инициативы в связи с 60-летием Великого Октября, ряд документов по внутрипартийным вопросам.

Миттингами молодежи в 10 городах Польши начат традиционный «Тропаки Ленин» ряд двусторонних мероприятий, участие в которых приняли свыше 7 тысяч туристов из различных стран мира. Рейд завершится 25 сентября в местечке Поронин перед памятником В. И. Ленину.

Председатель Совета министров Турции Д. Акдуретт объявил об изменении состава правительства. Допретрими премьером объявлено о назначении Итальи наместник А. Рухфиня, сменивший на этом посту Б. Дуттанука, который стал министром транспорта и гражданской авиации и временно исполняющим обязанности министра обороны.



НОВЫЙ ТЕХНИКУМ

ГАГАРИН. (Общ. норт. А. Маренов). На базе специализированного колхоза имени А. С. Мира...

УСПЕХ БАХЧЕВОДА

ЯЗЬЯВАН. (Общ. норт. М. Махмудов). Новые сорта дынь «Ибрагим», «Гузала», «Ок гулобин»...

СТРОИТСЯ ДОМ КНИГ

АНДИКАН. (Общ. норт. Н. Головин). На одной из центральных улиц города строится оригинальное здание...

ЗНАК КАЧЕСТВА - СЛАДКОЙ ПРОДУКЦИИ

ЯНГИОЛЬ. (Общ. норт. С. Валеев). Пять видов изделий кондитерского производства...

КОЛХОЗНЫЕ ШИРОКОКРАСНЫЕ

НАМАНГАН. (Общ. норт. Ш. В. Кошелева). Шесть новых широкоформатных киноаппаратов...



ПАМЯТЬ СЕРДЦА

С 1961 года Ташкентский государственный медицинский институт готовит врачей различных специальностей...

За 16 лет подготовлено 29 врачей и три кандидата медицинских наук из числа иностранцев. С дипломами советского вуза они разъехались в разные уголки планеты...

ЗНАК КАЧЕСТВА - СЛАДКОЙ ПРОДУКЦИИ

ЯНГИОЛЬ. (Общ. норт. С. Валеев). Пять видов изделий кондитерского производства...

КОЛХОЗНЫЕ ШИРОКОКРАСНЫЕ

НАМАНГАН. (Общ. норт. Ш. В. Кошелева). Шесть новых широкоформатных киноаппаратов...

«ЯЛЛА» В КИЕВЕ

Заслуженный коллектив республики вокально-инструментальный ансамбль «Ялла»...

ПРЕМИИ АВИАТОРАМ

Коллегия Министерства гражданской авиации СССР и президиум ЦК профсоюза авиаработников...

ТАК ПОЯВИЛСЯ КАРАТ

В оранжереях главного ботанического сада Академии наук СССР зацвело цветущее экзотическое дерево...

МЫ - ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

А. Магузб приехал учиться в СССР, где имел больше возможностей ознакомиться с тем, чему препятствовали колониальный строй в Судане и учитель истории...

ЧЕТВЕРНОГИЕ ПУТЕШЕСТВЕННИКИ

В лесах Верхневолжья встретились лесники. Свидетельства о том, что лесники не удивляются, если мимо их сохатый приближается дружелюбно позанимающийся колокольчик...

ПОГОДА

Как сообщили нам по телефону синоптики, сегодня днем по всему Узбекистану ожидается малооблачная погода...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ОРИОН-Э» 9.00 Новости, 9.10 Утренняя гимнастика, 9.30 Мультифильм «О том, как гром пошел в дом»...

РАДИО

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.30 Песни узбекских композиторов, 9.30 Концерт народной музыки, 11.15 «Обсуждаем проект Конституции СССР»...

ПОГОДА

Как сообщили нам по телефону синоптики, сегодня днем по всему Узбекистану ожидается малооблачная погода...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ОРИОН-Э» 9.00 Новости, 9.10 Утренняя гимнастика, 9.30 Мультифильм «О том, как гром пошел в дом»...

РАДИО

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.30 Песни узбекских композиторов, 9.30 Концерт народной музыки, 11.15 «Обсуждаем проект Конституции СССР»...

СЛУЖБА СПРАВКИ

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 34 НА БАЗЕ СРЕДЗООБЪЕДИНЕНИЯ «ЭЛЕКТРОАППАРАТ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1977-78 УЧЕБНЫЙ ГОД

Слесарь-инструментальщик по штампам, пресс-формам и приспособлениям, слесарь-ремонтник по ремонту и эксплуатации промышленного оборудования...

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ

Для специальностей сборщик полупроводниковых приборов и сборщик микросхем — год; для специальности слесарь-ремонтник по ремонту и эксплуатации промышленного оборудования...

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ

Срок обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Все учащиеся получают 33% от заработка в период прохождения производственной практики...

МОДА-78

24, 25, 26, 27 сентября в 16 и 19.00 В ДОМЕ КООПЕРАЦИИ УЗБЕКБРАШУ (ул. Узбекистанская, 45) МАГДЕБУРГСКИЙ (ГДР) ДОМ МОДЕЛЕЙ И МОСКОВСКИЙ ДОМ МОДЕЛЕЙ

ВАС ПРИГЛАШАЮТ

УВОЛЕННЫЕ В ЗАПАС ВОИНЫ, МОЛОДЕЖЬ! Вашу энергию, воинскую смекалку, знание и молодой задор вы сможете применить в Ташкентском областном управлении

ТЕАТРЫ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. А. НАВОН — Прелюдии Майса...

УЗБЕККОНЦЕРТ

ГАСТРОЛИ В СССР КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА 22 и 23 сентября в 20.00

ДАЛЬВАРЗИНСКИЙ РЕМОНТНЫЙ ЗАВОД «УЗСЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

ПРОИЗВОДИТ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ экскаваторов Э-153, Э-1514, Э-2621, тракторов МТЗ-50, МТЗ-50Х, МТЗ-52, двигателей СМД-14.

КОНЦЕРТЫ АНСАМБЛЯ МУЗЫКИ И ТАНЦА ЛАОСА

в сопровождении инструментального ансамбля. КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» 21 сентября в 19.30

УТЕРЯННУЮ КРУГЛУЮ ПЕЧАТЬ ПЕРЕДНИКОВ

Министерство культуры УзССР, Президиум управления Союза композиторов Узбекистана, Узбекстанского общества работников культуры, коллективы объединенной дирекции Узбекистана и Узгосастрэды и Узбекской государственной филармонии им. М. Кари-Джорджевича...

СЧИТАЙ НЕДЕЯТЕЛЬНОЙ.

Министерства газовой промышленности СССР

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ВО ВТОРОМ ЭШЕЛОНЕ

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Начался второй круг игр футбольных команд второй лиги. В лидирующей группе пятой зоны, где выступают и команды Узбекистана уже успели побывать почти все коллективы нашей республики...

ФУТБОЛ

Лидирующей группой в первой лиге является команда «Амударья» из Самарканда. В турнирной таблице она занимает первое место с 17 очками...

ШАШКИ

ЧЕМПИОНКА С БЕРЕГОВ НЕВЫ Имя ленинградской спортсменки Людмила Григорьевна хорошо знакома любителям шашек Узбекистана. Григорьева не раз успешно выступала на традиционных международных турнирах...

ФУТБОЛ

Лидирующей группой в первой лиге является команда «Амударья» из Самарканда. В турнирной таблице она занимает первое место с 17 очками...

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ПОКАЗЫВАЕТ И ГОВОРИТ ТАШКЕНТ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ОРИОН-Э» 9.00 Новости, 9.10 Утренняя гимнастика, 9.30 Мультифильм «О том, как гром пошел в дом»...

РАДИО

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.30 Песни узбекских композиторов, 9.30 Концерт народной музыки, 11.15 «Обсуждаем проект Конституции СССР»...

УТЕРЯННУЮ КРУГЛУЮ ПЕЧАТЬ ПЕРЕДНИКОВ

Министерство культуры УзССР, Президиум управления Союза композиторов Узбекистана, Узбекстанского общества работников культуры, коллективы объединенной дирекции Узбекистана и Узгосастрэды и Узбекской государственной филармонии им. М. Кари-Джорджевича...

СЧИТАЙ НЕДЕЯТЕЛЬНОЙ.

Министерства газовой промышленности СССР